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Η Πειθαρχική Επιτροπή κατά την συνεδρίαση της 13.2.19 έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις
Λαμβάνοντας υπόψη της τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΚΕΚΕΡΗΣ ΑΝ στο Φ/Α  της 16/2/19 μεταξύ των ομάδων ΠΑΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ-ΠΑΝΚΑΜΑΡΙΑΚΟΣ  , κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του προπονητή  του Σωματείου ΠΑΝΚΑΜΑΡΙΑΚΟΣ κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ Χρ για παράβαση του άρθρου 11 παρ. 2 σε συνδυασμό με το  10 παρ. 1 β και δ του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. διότι στο 76΄λεπτό του αγώνα διαμαρτυρήθηκε έντονα σε απόφαση της Β΄ βοηθού Διαιτητή και επειδή ο κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ Χρ.  είναι υπότροπος του επιβάλλει χρηματική ποινή πενήντα (50 €) ευρώ    που πρέπει να πληρωθεί στο ταμείο της Ε.Π.Σ. Κορινθίας μέχρι 20.3.19 (άρθρο 33 παρ. 2 του Π.Κ.) 
Λαμβάνοντας  υπόψη της όλα τα στοιχεία που συγκέντρωσε σχετικά με τον Αγώνα Πρωταθλήματος  της 17.2.2019  μεταξύ των Σωματείων ΑΡΗΣ ΒΟΧΑΪΚΟΥ-ΘΥΕΛΛΑ Κ. ΔΙΜΗΝΙΟΥ κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του προπονητή του  Σωματείου ΑΡΗΣ ΒΟΧΑΪΚΟΥ κ. ΒΕΛΕΝΤΖΑ Χρ. για παράβαση του 11 του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. και του επιβάλλει την ποινή της έγγραφης επίπληξης.
Λαμβάνοντας υπόψη ότι ότι ο αγώνας ΑΟ ΛΥΚΟΠΟΡΙΑΣ –ΑΣ ΡΟΜΑ ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟΥ άρχισε κανονικά και στην ανάπαυλα του ημιχρόνου το Σωματείο ΑΟ ΛΥΚΟΠΟΡΙΑΣ ενημέρωσε τον διαιτητή κ. ΤΑΓΚΑΛΗ Ευαγ. ότι η ομάδα του δεν μπορεί να συνεχίσει διότι τραυματίστηκαν πέντε (5) ποδοσφαιριστές τους οποίους κατονομάζει και αναγράφονται στο Φύλλο Αγώνα και δεν προσήλθαν οι δύο αναπληρωματικοί που είχαν δηλωθεί στο Φ.Α. Κατόπιν αυτού ο διαιτητής έκλεισε το Φύλλο Αγώνα και ενώ το σκορ ήταν 0-7. και σύμφωνα με το άρθρο 21 παρ. 9 α δεν είναι δυνατή η συνέχιση ενός αγώνα σε οποιαδήποτε περίπτωση και για οποιοδήποτε λόγο αν η μία ή και δύο ομάδες παραμείνουν στον αγωνιστικό χώρο με λιγότερους από επτά (7) ποδοσφαιριστές. Σύμφωνα με την παρ. 9β του ίδιου άρθρου αν συντρέξει τέτοια περίπτωση ο διαιτητής έχει την υποχρέωση να διακόψει τον αγώνα με τέρματα 3-0, εκτός αν το αποτέλεσμα του αγώνα τη στιγμή της διακοπής του ευνοεί την ανυπαίτια ομάδα, με αφαίρεση τριών (3) βαθμών από τον βαθμολογικό πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος και με χρηματική ποινή από 300 έως 2.000 ευρώ.
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Η Πειθαρχική Επιτροπή της Ε.Π.Σ. Κορινθίας  κρίνει ότι ο διαιτητής κ. ΤΑΓΚΑΛΗΣ Ευάγγελος καλώς διέκοψε  τον αγώνα ΑΟ ΛΥΚΟΠΟΡΙΑΣ-ΑΟ ΡΟΜΑ  την 17.2.2019 καθ΄ όσον η γηπεδούχος  ομάδα ΑΟ ΛΥΚΟΠΟΡΙΑΣ δεν μπορούσε να συνεχίσει με λιγότερους από 7 ποδοσφαιριστές.

Κατόπιν τούτου ο αγώνας ΑΟ ΛΥΚΟΠΟΡΙΑΣ-ΑΟ ΡΟΜΑ  της 17.2.2019 κατακυρώνεται υπέρ του Σωματείου ΑΟ ΡΟΜΑ με τέρματα επτά έναντι μηδενός (0-7) , αφαιρούνται από το Σωματείο ΑΟ ΛΥΚΟΠΟΡΙΑΣ τρεις  (-3) βαθμοί από τον πίνακα βαθμολογίας της τρέχουσας ποδοσφαιρικής περιόδου και επιβάλλεται στο Σωματείο ΑΟ ΛΥΚΟΠΟΡΙΑ χρηματική ποινή τριακόσια (300 €) ευρώ που πρέπει να πληρωθεί στο ταμείο της Ε.Π.Σ. Κορινθίας έως 20.3.19 (άρθρο 21 παρ.9 β  του Κ.Α.Π και άρθρο 33 παρ. 2 του Π.Κ.).
Λαμβάνοντας υπόψη ότι ο αγώνας ΑΣΤΕΡΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΑΠΕΣΣΑΣ ΧΑΛΚΙΟΥ άρχισε κανονικά και στο 10΄ λεπτό του αγώνα τραυματίστηκαν τρεις (3) ποδοσφαιριστές του Σωματείου ΑΠΕΣΣΑΣ ΧΑΛΚΙΟΥ με αποτέλεσμα το Σωματείο ΑΠΕΣΣΑΣ ΧΑΛΚΙΟΥ να μείνει εντός του αγωνιστικού χώρου με έξι (6) ποδοσφαιριστές αφού κατά την έναρξη του αγώνα παρατάχθηκε στον αγωνιστικό χώρο με εννέα (9) ποδοσφαιριστές. Κατόπιν αυτού ο διαιτητής έκλεισε το Φύλλο Αγώνα και ενώ το σκορ ήταν 1-0. και σύμφωνα με το άρθρο 21 παρ. 9 α δεν είναι δυνατή η συνέχιση ενός αγώνα σε οποιαδήποτε περίπτωση και για οποιοδήποτε λόγο αν η μία ή και δύο ομάδες παραμείνουν στον αγωνιστικό χώρο με λιγότερους από επτά (7) ποδοσφαιριστές. Σύμφωνα με την παρ. 9β του ίδιου άρθρου αν συντρέξει τέτοια περίπτωση ο διαιτητής έχει την υποχρέωση να διακόψει τον αγώνα με τέρματα 3-0, εκτός αν το αποτέλεσμα του αγώνα τη στιγμή της διακοπής του ευνοεί την ανυπαίτια ομάδα, με αφαίρεση τριών (3) βαθμών από τον βαθμολογικό πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος και με χρηματική ποινή από 300 έως 2.000 ευρώ.
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Η Πειθαρχική Επιτροπή της Ε.Π.Σ. Κορινθίας  κρίνει ότι ο διαιτητής κ. ΚΑΛΑΡΑΣ Ελευθ. καλώς διέκοψε  τον αγώνα ΑΣΤΕΡΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΑΠΕΣΣΑΣ ΧΑΛΚΙΟΥ την 16.2.2019 καθ΄ όσον η φιλοξενούμενη  ομάδα ΑΠΕΣΣΑΣ ΧΑΛΚΙΟΥ δεν μπορούσε να συνεχίσει με λιγότερους από 7 ποδοσφαιριστές.

Κατόπιν τούτου ο αγώνας ΑΣΤΕΡΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΑΠΕΣΣΑΣ ΧΑΛΚΙΟΥ  της 16.2.2019 κατακυρώνεται υπέρ του Σωματείου ΑΣΤΕΡΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ  με τέρματα τρία έναντι μηδενός (3-0) , αφαιρούνται από το Σωματείο ΑΠΕΣΣΑΣ ΧΑΛΚΙΟΥ τρεις  (-3) βαθμοί από τον πίνακα βαθμολογίας της τρέχουσας ποδοσφαιρικής περιόδου και επιβάλλεται στο Σωματείο ΑΠΕΣΣΑΣ ΧΑΛΚΙΟΥ χρηματική ποινή τριακόσια (300 €) ευρώ που πρέπει να πληρωθεί στο ταμείο της Ε.Π.Σ. Κορινθίας έως 20.3.19 (άρθρο 21 παρ.9 β  του Κ.Α.Π και άρθρο 33 παρ. 2 του Π.Κ.).
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