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Η Πειθαρχική Επιτροπή κατά την συνεδρίαση της 17.4.19 έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις:
Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα στοιχεία που συγκέντρωσε σχετικά με τον Αγώνα Πρωταθλήματος  της 13.4.2019  μεταξύ των Σωματείων ΑΟ ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟΥ –ΠΑΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του εκπροσώπου του  Σωματείου ΠΑΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ κ. ΖΩΝΙΤΣΑ Α. για παράβαση του 11 του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. και του επιβάλλει την ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΚΑΡΑΚΑΣΗ Γ. στο Φ/Α  της 13.4.2019 στον αγώνα ΠΑΝΚΑΜΑΡΙΑΚΟΣ –ΕΛΛΑΣ ΒΕΛΟΥ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του εκπροσώπου του Σωματείου ΠΑΝΚΑΜΑΡΙΑΚΟΣ κ. ΘΕΜΕΛΗ Εμ., ο οποίος είναι υπότροπος, για παράβαση του άρθρου 11 παρ. 2 σε συνδυασμό με το  10 παρ. 1 β και δ του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο., και του επιβάλλει ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για ένα (1) μήνα, με όποια ιδιότητα και αν ήθελε περιβληθεί (άρθρο 11 του Π.Κ) και  χρηματική ποινή πενήντα (50 €) ευρώ   που πρέπει να πληρωθεί στο ταμείο της Ε.Π.Σ. Κορινθίας μέχρι 17.5.19 (άρθρο 33 παρ. 2 του Π.Κ.) 

Αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΨΥΧΟΓΙΟΥ Π. στο Φ/Α  της 6.4.2019 στον αγώνα ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΕΧΑΙΟΥ-ΑΠΣ ΑΓΙΑΝΝΗΣ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του προέδρου του Σωματείου ΑΠΣ ΑΓΙΑΝΝΗΣ κ. ΣΟΥΚΟΥΛΗ Ιωαν., ο οποίος είναι δις  υπότροπος, για παράβαση του άρθρου 12 του Π.Κ, και του επιβάλλει ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για τρεις (3) μήνες, με όποια ιδιότητα και αν ήθελε περιβληθεί (άρθρο 12 του Π.Κ) και  χρηματική ποινή διακόσια (200 €) ευρώ   που πρέπει να πληρωθεί στο ταμείο της Ε.Π.Σ. Κορινθίας μέχρι 17.5.19 (άρθρο 33 παρ. 2 του Π.Κ.) 
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