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Η Πειθαρχική Επιτροπή κατά την συνεδρίαση της 9.10.19 έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις:
Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα στοιχεία που συγκέντρωσε σχετικά με τον Αγώνα Πρωταθλήματος  της 5.10.2019  μεταξύ των Σωματείων ΠΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΘΥΕΛΛΑ Κ. ΔΙΜΗΝΙΟΥ κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του προπονητή του  Σωματείου ΘΥΕΛΛΑ Κ. ΔΙΜΗΝΙΟΥ κ. ΜΕΛΕΤΣΗ Αθ. για παράβαση του 11 του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. και του επιβάλλει την ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ. στο Φ/Α  της 6.10.2019 στον αγώνα ΑΡΗΣ ΒΟΧΑΪΚΟΥ-ΠΡΟΟΔΟΣ ΑΓ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του προπονητή του Σωματείου ΑΡΗΣ ΒΟΧΑΪΚΟΥ κ. ΒΕΛΕΝΤΖΑ Χρήστου., και επιβάλλεται  ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για μία αγωνιστική, με όποια ιδιότητα και αν ήθελε περιβληθεί (αρθρ. 8 παρ. 3 και 9 παρ. 2) διότι βγήκε από την τεχνική περιοχή και διαμαρτυρήθηκε έντονα σε απόφαση του διαιτητή λέγοντας  «το έχετε χάσει, δεν ξέρετε τι σας γίνεται, κάθε φορά τα ίδια, θα μας τρελάνετε» με αποτέλεσμα να αποβληθεί από τον διαιτητή με απευθείας κόκκινη κάρτα . 
Το Σωματείο ΑΡΗΣ ΒΟΧΑΪΚΟΥ  είναι υπεύθυνο για την εφαρμογή της παρούσης. (άρθρο 11 παρ. 7 του Π.Κ.)-
Αφού έλαβε υπόψη της τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΨΥΧΟΓΙΟΥ Π. στο Φ/Α  της 5/10/19 και την έκθεση του παρατηρητή κ. Σούκουλη Ιωάννη, μεταξύ των ομάδων ΠΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΘΥΕΛΛΑ Κ.ΔΙΜΗΝΙΟΥ, αποφασίζει ομόφωνα όπως αποσταλεί το παρόν έγγραφο δια του οποίου καλείται  σε έγγραφη απολογία το Σωματείο ΠΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ για παράβαση του άρθρου 14 παρ. 1 α-β , 3, 4 άρθρο 12 παρ. 2 σε συνδυασμό με την παρ. 7 του άρθρου 11, και άρθρο 15 παρ.4 α και παρ. 6 του Π.Κ, διότι  κατά τη διάρκεια του ημιχρόνου και ενώ η διαιτητική τριάδα βρισκόταν στα αποδυτήρια οι κ.κ. Βασιλόπουλος Ι. και Οικονόμου Γ.  εισήλθαν στα αποδυτήρια προκειμένου να διαμαρτυρηθούν. Στον αμέσως επόμενο χρόνο εισήλθε στα αποδυτήρια ο εκπρόσωπος της φιλοξενούμενης ομάδας κ. Λαμπράκης Μιχ. διαμαρτυρόμενος για την παρουσία των άνω μη δηλωμένων στο Φ.Α. προσώπων με αποτέλεσμα να ακολουθήσει λεκτική διαμάχη και στη συνέχεια ο κ. Βασιλόπουλος έπιασε από τον γιακά τον κ. Λαμπράκη και τον απώθησε σπρώχνοντάς τον εκτός αποδυτηρίων.

Η έγγραφη απολογία πρέπει να υποβληθεί στην Επιτροπή μας μέχρι την 15.10.2019 και ώρα 12.00 μεσημβρινή
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