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Η Πειθαρχική Επιτροπή κατά την συνεδρίαση της 16.10.19 έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις:
Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΨΥΧΟΓΙΟΥ στο Φ/Α  Πρωταθλήματος της 5/10/19 μεταξύ των ομάδων ΠΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΘΥΕΛΛΑ Κ.ΔΙΜΗΝΙΟΥ και την έγγραφη απολογία του Σωματείου ΠΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του Σωματείου για παράβαση του άρθρου 14 παρ. 1 α-β, 3,4 άρθρο 12 παρ. 2 σε συνδυασμό με την παρ. 7 του άρθρου 11, και άρθρο 15 παρ 4 α και 6 του Π.Κ και επιβάλλει χρηματική ποινή εκατό (100 €) ευρώ   που πρέπει να πληρωθεί στο ταμείο της Ε.Π.Σ. Κορινθίας μέχρι 16.11.19 (άρθρο 23 παρ. 2γ και ε ii του Π.Κ.)
Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΒΟΡΙΝΙΩΤΗ Μ. στο Φ/Α  της 13.10.2019 στον αγώνα ΑΟ ΛΕΧΑΙΟΥ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΚΙΑΤΟΥ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής Σε βάρος του εκπροσώπου του Σωματείου ΑΟ ΛΕΧΑΙΟΥ κ. ΜΗΝΑ Βασίλη., καιεπιβάλλεται  ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για (15) ημέρες, με όποια ιδιότητα και αν ήθελε περιβληθεί (αρθρ. 8 παρ. 3 και 9 παρ. 2) διότι εξύβρισε τα θεία, με αποτέλεσμα να αποβληθεί από τον διαιτητή με απευθείας κόκκινη κάρτα . 
Το Σωματείο ΑΟ ΛΕΧΑΙΟΥ  είναι υπεύθυνο για την εφαρμογή της παρούσης. (άρθρο 11 παρ. 7 του Π.Κ.)-
Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΜΠΕΚΙΑΡΗ Δ. στο Φ/Α  της 12.10.2019 στον αγώνα ΠΑΝΚΑΜΑΡΙΑΚΟΣ-ΙΣΘΜΙΑΚΟΣ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του εκπροσώπου του Σωματείου ΠΑΝΚΑΜΑΡΙΑΚΟΣ κ. ΣΚΕΤΖΟΥ Ν., και επιβάλλεται  ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για ένα μήνα, με όποια ιδιότητα και αν ήθελε περιβληθεί (αρθρ. 8 παρ. 3 και 9 παρ. 2) διότι διαμαρτυρήθηκε σε απόφαση του διαιτητή λέγοντας «Τι δείχνεις ρε μαλάκα» και πριν προλάβει ο διαιτητής να του δείξει κόκκινη κάρτα και να τον αποβάλλει αποχώρησε από το γήπεδο ενώ για την συνέχεια του αγώνα θεωρήθηκε αποβλητέος. Μετά το τέλος του αγώνα και ενώ είχε αποβληθεί ευρισκόμενος μέσα στα αποδυτήρια των διαιτητών επιτέθηκε σε αυτούς φραστικά λέγοντας «εμένα θα με σέβεστε, δεν θα παίζεται με το Καμάρι». 
Το Σωματείο ΠΑΝΚΑΜΑΡΙΑΚΟΣ  είναι υπεύθυνο για την εφαρμογή της παρούσης. (άρθρο 11 παρ. 7 του Π.Κ.)-
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