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Η Πειθαρχική Επιτροπή κατά την συνεδρίαση της 23.10.19 έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις:
Αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΨΥΧΟΓΙΟΥ Π. στο Φ/Α  της 19.10.2019 στον αγώνα ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΓΑΛΑΤΑΚΙΟΥ-ΠΑΝΚΑΜΑΡΙΑΚΟΣ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του εκπροσώπου του Σωματείου ΠΑΝΚΑΜΑΡΙΑΚΟΣ κ. ΑΛΟΓΟΓΙΑΝΝΗ Εμ., και επιβάλλεται  ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για μία αγωνιστική, με όποια ιδιότητα και αν ήθελε περιβληθεί (αρθρ. 8 παρ. 3 και 9 παρ. 2) διότι στο 85΄λεπτό του αγώνα διαμαρτυρήθηκε έντονα σε απόφαση του Διαιτητή και ενώ προηγουμένως του είχε γίνει παρατήρηση με αποτέλεσμα ο διαιτητής να τον αποβάλει με κόκκινη κάρτα . 

Αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΣΕΦΕΡΗ Δ. στο Φ/Α  της 23.10.2019 στον αγώνα ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΓΑΛΑΤΑΚΙΟΥ –ΤΕΝΕΑΤΗΣ ΑΘΙΚΙΩΝ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του εκπροσώπου του Σωματείου ΤΕΝΕΑΤΗΣ ΑΘΙΚΙΩΝ κ. ΔΗΜΑΚΟ Γ., και επιβάλλεται  ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για ένα μήνα, με όποια ιδιότητα και αν ήθελε περιβληθεί (αρθρ. 8 παρ. 3 και 9 παρ. 2) 
Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα στοιχεία που συγκέντρωσε σχετικά με τον Αγώνα Πρωταθλήματος  της 20.10.2019  μεταξύ των Σωματείων ΠΑΝΕΥΡΩΣΤΙΝΙΑΚΟΣ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του προπονητή του  Σωματείου ΑΣΤΕΡΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ κ. ΠΑΤΡΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ για παράβαση του 11 του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. και του επιβάλλει την ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα στοιχεία που συγκέντρωσε σχετικά με τον Αγώνα Πρωταθλήματος  της 23.10.2019  μεταξύ των Σωματείων ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΤΡΙΟΥ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΙΛΙΟΜΟΔΙΟΥ κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του προπονητή του  Σωματείου ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΤΡΙΟΥ κ. ΧΟΝΤΙΑ Ιωάν. για παράβαση του 11 του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. και του επιβάλλει την ποινή της έγγραφης επίπληξης.
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