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Η Πειθαρχική Επιτροπή κατά την συνεδρίαση της 29.1.20 έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις:
Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα στοιχεία που συγκέντρωσε σχετικά με τον Αγώνα Πρωταθλήματος  της 25.1.2020  μεταξύ των Σωματείων ΤΕΝΕΑΤΗΣ-ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΤΡΙΟΥ κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του προπονητή του  Σωματείου ΤΕΝΕΑΤΗΣ ΑΘΙΚΙΩΝ κ. ΠΕΡΑΧΩΡΙΤΗ Αθ. για παράβαση του 11 του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. και του επιβάλλει την ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα στοιχεία που συγκέντρωσε σχετικά με τον Αγώνα Πρωταθλήματος  της 26.1.2020  μεταξύ των Σωματείων ΑΣ ΡΟΜΑ ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟΥ-ΑΣ ΑΓ.ΘΕΟΔΩΡΩΝ κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του προπονητή του  Σωματείου ΑΣ ΑΓ.ΘΕΟΔΩΡΩΝ κ. ΚΟΛΛΙΑΚΟΥ Π. και του εκπροσώπου του Σωματείου ΑΣ ΑΓ.ΘΕΟΔΩΡΩΝ κ. ΑΪΒΑΛΙΩΤΗ Ν. για παράβαση του 11 του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. και του επιβάλλει την ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Αφού έλαβε υπόψη της την απολογία του Σωματείου ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΓΑΛΑΤΑΚΙΟΥ, που διαχωρίζει σαφώς την θέση του από τις δηλώσεις του πρώην προπονητή του κ. Πήλιουρα επιβάλει στο σωματείο την ποινή της έγγραφης επίπληξης (άρθρο 14 παρ. 2,3 Π.Κ.)

Αφού έλαβε υπόψη της τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΧΟΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ Π. στο Φ/Α  της 26/1/20, μεταξύ των ομάδων ΠΡΟΟΔΟΣ ΑΓ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ-ΑΡΗΣ ΒΟΧΑΪΚΟΥ, αποφασίζει ομόφωνα όπως αποσταλεί το παρόν έγγραφο δια του οποίου καλείται  σε έγγραφη απολογία το Σωματείο ΠΡΟΟΔΟΣ ΑΓ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ για παράβαση του άρθρου 14 παρ. 1 α- β , 3,  και άρθρο 15 παρ. 2 Π.Κ.).

Αφού έλαβε υπόψη της  την απολογία του Προπονητή κ. Πήλιουρα Ν. σχετικά με τις αναρτήσεις του σε ιδιωτικό του μέσο κοινωνικής δικτύωσης κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής και του επιβάλλεται  χρηματική ποινή εξακοσίων (600) ευρώ (άρθρο 20Α παρ.  2α  του ΠΚ της Ε.Π.Ο.) που πρέπει να πληρωθεί στο ταμείο της Ε.Π.Σ. Κορινθίας μέχρι 29.2.20 (άρθρο 23 παρ. 2γ και ε ii του Π.Κ.)
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