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Η Πειθαρχική Επιτροπή κατά την συνεδρίαση της 11.3.20 έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις:
Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα στοιχεία που συγκέντρωσε σχετικά με τον Αγώνα Πρωταθλήματος  της 7.3.2020  μεταξύ των Σωματείων ΠΑΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ-ΤΕΝΕΑΤΗΣ ΑΘΙΚΙΩΝ κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του εκπροσώπου του  Σωματείου ΠΑΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ κ. ΓΕΡΟΥ Δημ. για παράβαση του 11 του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. και του επιβάλλει την ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα στοιχεία που συγκέντρωσε σχετικά με τον Αγώνα Πρωταθλήματος  της 7.3.2020  μεταξύ των Σωματείων ΗΡΑΚΛΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΠΑΝΚΑΜΑΡΙΑΚΟΣ κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του εκπροσώπου του  Σωματείου ΠΑΝΚΑΜΑΡΙΑΚΟΣ κ. ΘΕΜΕΛΗ Εμ. για παράβαση του 11 του Πειθαρχικού Κώδικα της Ε.Π.Ο. και του επιβάλλει την ποινή της έγγραφης επίπληξης.

Αφού έλαβε υπόψη της  τις παρατηρήσεις του διαιτητή κ. ΜΠΕΚΙΑΡΗ Δ. στο Φ/Α  της 22.2.2020 στον αγώνα ΠΕΛΟΨ ΚΙΑΤΟΥ-ΠΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ και την έγγραφη απολογία του Σωματείου ΠΕΛΟΨ ΚΙΑΤΟΥ, κρίνει ότι συντρέχουν λόγοι επιβολής πειθαρχικής ποινής σε βάρος του Σωματείου ΠΕΛΟΨ ΚΙΑΤΟΥ για παράβαση του άρθρο 14 παρ. 1 α-β, 3,  και άρθρο 15 παρ. 3 του Π.Κ. της Ε.Π.Ο., και επιβάλλεται  χρηματική ποινή εκατό (100) ευρώ που πρέπει να πληρωθεί στο ταμείο της Ε.Π.Σ. Κορινθίας μέχρι 11.4.20 (άρθρο 23 παρ. 2γ και ε ii του Π.Κ.)
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